



Министерство образования, науки и молодежной политики  
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение  
Нижегородский политехнический колледж имени Героя Советского Союза Руднева А.П.

38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет»

# Эко-Отель. Развитие Зелёного Отеля.

Выполнили:  
Скворцова А.А.  
Мартынова Д.В.  
Сорокина Д.Д.

Нижний Новгород 2022г

Эко-отели, как отдельный формат отдыха, появились в ответ на стремительный процесс урбанизации и желание городских жителей отдохнуть от шумных благ цивилизации на природе.

С другой стороны, популярность этого направления можно объяснить и развивающейся модой на все безопасное, экологически чистое, причем это забота не только о своем здоровье, но и об окружающей среде.



## Цель работы:

1. Разобраться и понять:
  - Что такое Эко-Отель?
  - Для чего они нужны?
  - Выгодное расположение
  - Основной клиент





## Что такое Эко-Отель?

Это экологически устойчивый отель или жилье, которое внесло важные экологические улучшения в свою структуру, чтобы свести к минимуму его воздействие на окружающую среду.



В некоторых из отелей отсутствует сотовая связь, электричество и другие блага цивилизации. Например, вода в душе нагревается солнцем, вместо лампочек используют свечи.

Постояльцы могут воспользоваться услугами по переработке мусора, попробовать продукты местного производства, которые выращиваются на огороде при гостинице.

Эко-отели предоставляют путешественникам органическое постельное бельё, нетоксичные моющие средства, экологически чистые туалетные принадлежности и другое.

## Для чего они нужны?

Многие зелёные отели работают с местным населением: обучают и нанимают их к себе на работу, а также организовывают мероприятия, которые помогают посетителям сохранять и ценить местные обычаи и вносить вклад в местную экономику.

Гости получают условия, схожие с жизнью на свежем воздухе. К столу подают органические продукты, природную воду. Гостям прививается чувство ответственности за природу.



Питание тоже часто зависит от местности, в которой отель находится, и будет соответствовать традиционному меню. Например, в Сибири предложит вам рыбу, дичь, орехи и ягоду. В горной местности постояльца угостят блюдами из баранины и сырами домашнего производства.



## Выгодное расположение



Эко-отели, как отдельный формат отдыха, появились в ответ на стремительный процесс урбанизации и желание городских жителей отдохнуть от шумных благ цивилизации на природе. С другой стороны, популярность этого направления можно объяснить и развивающейся модой на все безопасное, экологически чистое, причем это забота не только о своем здоровье, но и об окружающей среде.

Люди, сейчас, начинают приходить к более осознанной культуре потребления, отсюда и востребованность эко-отелей, а в дальнейшем она будет только увеличиваться. Такой формат гостиничного бизнеса имеет очень хороший потенциал, доходность по которому может быть сопоставима с управлением коммерческой недвижимостью, особенно с учетом того, что наша страна обладает для этого колоссальными природными ресурсами.















